Задание 1 ( тип 4).

1. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,9024 Б. 9,2004 В. 0,9204

1) [image: image1.png]9.107'"+2- 10 +4.10*



 2) [image: image2.png]9.107' +2- 10 +4-10*



 3) [image: image3.png]9.10°+2- 10 ' +4.107*



 4) [image: image4.png]4.107%




Решение: 

А: разложим на разрядные слагаемые 0,9024 = 0,9 + 0,00+ 0,002 + 0,0004= [image: image6.png]9-107*+2-1072 +4-10~* coomeemcmesyem 1.



    

Аналогично поступаем с каждым из чисел, рассмотрим 
Б) 9,2004= 9[image: image8.png]-10°+2-1071 + 4-107%;




[image: image10.png]B) 0,9204=9-10"*+2-10"2+4-107*



.  
Ответ: А-1, Б – 3, В- 2.

Решить самостоятельно: 

2. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,7407 Б. 7,4007 В. 0,7047

1) [image: image11.png]7.107%



 2) [image: image12.png]7100 ' 4102 +7-107%



 3) [image: image13.png]710 ' 4. 107 +7-10%



 4) [image: image14.png]7-10°+4.-100'+7. 107




3. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,8402 Б. 8,4002 В. 0,8042

1) [image: image15.png]- 10" +4.- 107 +2.10*



 2) [image: image16.png]- 10" +4.-10°+2-10*



 3) [image: image17.png]8- 10°+4.100'+2.107*



 4) [image: image18.png]8-10"
+4.10°+2-107




4. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,0573 Б. 0,5073 В. 0,5703

1) [image: image19.png]5.10'+7-10°+3.10%



 2) [image: image20.png]3.107%



 3) [image: image21.png]5.10'+7- 107 +3.10%



 4) [image: image22.png]5.10°4+7-10°+3.10*




5. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,8014 Б. 8,1004 В. 0,8104

1) [image: image23.png]8 10°+1-10 +4.107*



 2) [image: image24.png]810" +1-10°+4-10*



 3) [image: image25.png]8- 10"+1-102+4-107*



 4) [image: image26.png]810" +1-10°+4.10%




6. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,4013 Б. 4,1003 В. 0,4103

1) [image: image27.png]410 ' +1-10°+3.10%



 2) [image: image28.png]4.10°+1-102+3.107%



 3) [image: image29.png]4.10°+1-10'+3.107*



 4) [image: image30.png]4-10'+1-10°4+3.10%




